Приложение к товарной накладной № УТ-2040 от 29.02.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 «Капитошка» г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009892, 662202, Красноярский край, Назарово г, Арбузова ул, дом № 71В, тел.: 8(39155)7-17-38;7-18-68

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00022179	Крахмал 500гр Релиш 1/20	RU		10.09.2020	10.09.2020 - 09.09.2025
			Д-RU.АБ47.В.08902/			
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-2041 от 29.02.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 «Капитошка» г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009892, 662202, Красноярский край, Назарово г, Арбузова ул, дом № 71В, тел.: 8(39155)7-17-38;7-18-68

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004577	Ячневая весовая 1/40- 50	RU	ФГБУ "Красноярский референтный	26.07.2021	26.07.2021 - 25.07.2024
			Д-RU.PA01.B.29165/2	центр Россельхознадзора"		
			1			
2	УТ-00004577	Ячневая весовая 1/40- 50	RU	Испытательная Лаборатория Общества	09.08.2021	09.08.2021 - 08.08.2024
			Д-RU.PA01.B.65206/2	с ограниченной ответственностью		
			1	«Таможенный центр сертификации»,		
				аттестат аккредитации РОСС		
				RU.31532.ИЛ07 от 24.02.2020		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-2042 от 29.02.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 «Капитошка» г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009892, 662202, Красноярский край, Назарово г, Арбузова ул, дом № 71В, тел.: 8(39155)7-17-38;7-18-68

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004315	Сельдь с/с 1/5	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	02.03.2021	02.03.2021 - 01.03.2024
			Д-RU.PA01.B.22602/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-2043 от 29.02.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 «Капитошка» г. Назарово Красноярского края, ИНН 2456009892, 662202, Красноярский край, Назарово г, Арбузова ул, дом № 71В, тел.: 8(39155)7-17-38;7-18-68

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA01.B.41150/2 1	Краевое государственное казенное учреждение "Краевая ветеринарная лаборатория", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПУ01.	27.10.2021	27.10.2021 - 26.10.2024
2	УТ-00004288	Лук репчатый	EAЭC N RU Д-UZ.PA03.B.43212/2 2	ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ Общества с ограниченной ответственностью «СЕРТЭКСП»	05.05.2022	05.05.2022 - 04.05.2023
3	УТ-00004264	Свекла свежая	RU Д-RU.PA04.B.86387/2 2	Испытательная лаборатория "Вега-тест", аттестат аккредитации POCC RU.31578.04ОЛН0.ИЛ23	14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
4	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA04.B.86382/2 2		14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
5	УТ-00004288	Лук репчатый	RU Д-CN.PA01.B.58302/2 3	Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Забайкальском крае в Забайкальском районе"	03.02.2023	03.02.2023 - 01.02.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица